Mat. Alb 8. gyakorlat 2012/13, 1. félév

. Irjuk fel az f(x) fiiggvény linearis kozelitését az xo pontban, és ezt felhasznalva adjunk
becslést a megadott ¢ szadmra.

a) f(z)= Yz, xo=16, c= V18

b) f(z)=2° zo=1, ¢c=1,038°

. Az alabbi limeszek koziil melyikeknél alkalmazhat6é a L’Hospital-szabaly? Szamitsuk ki a
hatarértékeket!
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. Allapitsuk meg, hogy az alabbi fiiggvények hol monoton fogyok, illetve novék, és keressiik
meg a lokalis szélsGértékeiket!

a) f(z) = —

22 +4
. A fiiggvény menetének a vizsgalatabol allapitsuk meg, hany valés gyoke az f(z) = z3 +
622 — 152 + 3 polinomnak.

b) f(z) = Va? — 20 ¢) flx) = Vaellr

. Bizonyitsuk be, hogy tgz > z, ha x € (0, 7).

. Hol vannak lokalis szélsGértékei, hol konvexek, illetve konkavak az alabbi fiiggvények?
a) (22 —2z)e” b) arcsin z?

. Mi az abszoltit minimuma és maximuma az aladbbi fiiggvényeknek a megadott interval-
lumokon?

a) Va2 — 32? a[-1,V8]-on
b) x® + 622 — 152+ 3 a [—6,6]-on
¢) z+1In(z? —3) a[-10,—2]-n.



